

达州外国语学校

申报“四川省一级示范性普通高中”
评估验收顺利通过

26日至28日,由四川省教育厅发展规划处处长李志刚任领队、省督学、宜宾市教育局原调研员黄家兴任组长的省教育督导专家组对该校进行了评估验收。

评估验收组各位专家按照《四川省人民政府教育督导团办公室关于开展四川省示范性普通高中评审工作的通知》的要求,以认真负责的态度,全面审查了学校的自评材料,听取了学校工作汇报,考察了校容校貌和基础设施及管理部门,深入到教室、师生宿舍、阅览室和食堂,听取教师授课,了解学生学习、生活情况,考察了图书馆、实验室、运动场及各类教学设施,查阅档案资料,召开了师生和管理干部的各类座谈会,走访学生家长,对各方面的情况进行了认真深入的分析和研究,对照《四川省示范性普通高中评审细则》,严格审查,逐项打分,反复讨论,最后议定得分475分,且各项得分率均在85%以上。专家组一致认为,达州外国语学校在校



达州校长向黎(左)陪同督导专家

伍建设、办学条件、教育教学及学校管理、办学效益等方面达到了《四川省示范性普通高中管理办法》中一级示范性普通高中的基本标准。评估验收获得通过。(本报记者 汤艳燕)

28日,达州外国语学校申报的“四川省一级示范性普通高中”顺利通过了四川省政府教育督导专家团的评估验收。

达城市民距离文明阅读还有多远?

市图书馆呼吁:请遵守公共秩序和管理规定



◆热线关注

2382258

4月22日,达州市图书馆试运行,从此达州有了满足市民精神需求的“智慧殿堂”。然而,这个“无障碍、零门槛”服务于市民的公共场所开放不到1周,本应安静的地方犹如菜市场,图书被随意乱放、损坏、涂沫,成年人压坏儿童木马板凳、坐在茶几上聊天、随心所欲打电话等不文明行为,严重影响他人获取“精神粮食”。

不和谐音符

红色的“静”字非常醒目,它出现在宽敞明亮的图书馆各个楼层入口,提醒进入者配合管理方营造和维护能让人静心读书的氛围。但是,“静”被市民忽视了:家长任幼儿嬉闹,自己则和同龄人大声交流育儿经验;“热中午的剩饭吃,我婆孙俩再耍半个小时就回来”,太婆接完电话发现旁边几个人在看她,自言“吃剩饭又不丢脸”,随后一嗓子把20余米远的孙子唤到身边;儿子在旁边认真看书,父亲捧着手机玩游戏,手机发出“恭喜你又过关啦”的声音。

在总共5层楼的图书馆中,第2层少儿阅读区是整个图书馆人气最旺的区域,市民的你一言我一语,使人置身5楼仍能感受到楼下的嘈杂。

图书严重损毁

“张贴在墙上呼吁爱惜图书的提示语不起作用,难道要用广播滚动播出呼吁市民爱惜图书?那样做又会打扰认真读书的人。”少儿阅读区管理人员向阳芳介绍,管理人员一旦发现小孩损坏图书,会立即上前制止。但是,一些家长发现子女损坏图书,却不对其批评或引导,甚至有家长怕被发现,替子女把烂图书藏在书架上。

市民随意乱放图书的现象太严重,原本每天6



点下班的管理人员,要加班2个多小时才能完成整理归类图书的工作。从开馆至今,图书馆整理统计发现,摆放在少儿阅读区的3万余本图书中,有10%的图书被严重损毁和不翼而飞。

公共设施受伤

图书馆针对儿童设有木马板凳、塑料材质大象板凳、木质桌椅等,针对成年人设有沙发、“自动办证机”、“24小时自动图书馆”等智能化设备。然而,这些公共设施上岗不到3天,就被贴上了“设备维修,暂停使用”的纸张。

24日下午,记者在图书馆为3岁至6岁幼儿开设的阅读区见到,一对老人挤坐在塑料大象凳上,一名中年妇女坐在小圆桌上玩手机,家长对孩子任意堆码图书视而不见。记者离开前发现,刚才还好好的“自动办证机”因市民操作不当无法正常使用,而设在图书馆大门外的“自动图书馆”机也没能逃脱相同厄运。

呼吁文明阅读

昨日,记者再次赶到图书馆采访,副馆长廖启刚就图书馆试运行期间图书和各类公共设施遭到损坏的问题表示,不少市民没把自己视为纳税人,没有意识到公共设施是用纳税人的钱置办的,所以不懂得珍惜与呵护。

开放图书馆,是达州给市民提供的一个免费共享“精神大餐”的地方,需要市民共同营造和维护良好的阅读环境。图书馆呼吁,市民进入图书馆应遵守公共秩序,提前将手机铃声设为震动、不要大声喧哗,别肆意横卧沙发,成年人应引导随行晚辈不要任意嬉闹、养成物归原处的良好习惯、爱护公共设施。

市民距离文明阅读还有多远?廖启刚直言,做到遵守公共秩序和图书馆管理规定,是市民走向文明阅读的第一步。

(本报记者 杜晓辉 郝良)

◆热线追踪

2382258

■《违建农家乐“长”得快,一夜之间“长”一层》后续

城建监察已立案
调查并责令停建

28日,本报刊登的《违建农家乐“长”得快,一夜之间“长”一层》见报后,迅速引起相关部门高度重视。据悉,市规划建设监察支队已立案调查,并已责令该农家乐停止违法建设。

据市规划建设监察支队相关负责人介绍,经调查核实,该处钢架棚位于通川区北岩寺社区凤凰池“唐腊肉”农家乐斜对面,系当事人李某某利用节假日执法人员休息时间违法修建的。4月23日,支队执法人员巡查发现之后,现场便予以强制停工,送达了《责令停止违法建设行为通知书》。4月25日,支队立案调查此事,目前已经进入行政处罚程序。

据了解,待执法人员调查核实及完成相关程序后,市规划建设监察支队就将按照法律程序对该违法建筑实施强制拆除。该支队相关负责人表示,凤凰山风景区是达城的“绿肺”,也是广大市民休闲娱乐的地方,对于这种违法乱建的行为,他们将做到三个“及时”,即“及时发现,及时处理,及时拆除”。同时,也请广大市民予以监督,如果发现有人在凤凰山违法乱建的现象,请及时向市规划建设监察支队举报,执法人员将第一时间前往现场进行调查处理。举报电话:2106199。

(梁家维 本报记者 迟剑)

通知

杨晓波:

你于2016年2月将我川SN5976长安货车开离公司,由于保险年检即将到期,公司无法与你取得联系,限你15日内回公司办理相关手续,逾期责任将由责任人自负。

达州达运公路物流港有限公司
2016年4月28日

国家级重点中专 省属公办学校
四川省电子商务学校
(四川省粮食经济学校)

2016年招生专业:汽修、建筑施工、数控(模具)、机电、电子商务、电子技术、计算机、会计(含电算化)、市场营销、美术设计与制作

学费全免,欢迎来校参观考察!

咨询电话:0818-2652911 网址:www.scecs.cn

地址:达川区南外三里坪红绿灯口(农贸市场)右行200米

主编 李天泉
责任编辑 李杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258